

Protokół nr 57/2023

LVII Sesja w dniu 31 października 2023

Obrady rozpoczęto 31 października 2023 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 12:17 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. Nieobecni Radny Paweł Furman i Radna Monika Skowrońska Ziomek.

Obecni:

1. Karol Białek
2. Sławomir Feląg
3. ~~Paweł Furman~~
4. Zbigniew Jurek
5. Marek Kocoł
6. Tadeusz Kudła
7. Joanna Kwaśniowska
8. Stanisław Leski
9. Stanisław Moździoch
10. Eugeniusz Pleban
11. Piotr Rusin
12. ~~Monika Skowrońska Ziomek~~
13. Anna Szlachetka
14. Andrzej Wójcik
15. Karolina Ziółkowska

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Wysoka Rado otwieram LVII sesję Rady Miejskiej w Przecławiu. Sesja została zwołana na to podstawie art. 20 ust. 1 u.s.g. oraz § 14 Statutu gminy Przecław. Obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Podczas sesji odbywa się także fotografowanie, filmowanie i rejestracja audio osób biorących w niej udział. Biorąc udział w sesji Rady Miejskiej uczestnik wyraża zgodę na przetwarzanie jego wizerunku i rozpowszechniania tego wizerunku na stronie gminy Przecław oraz Biuletynie Informacji Publicznej oraz na platformie sesja Przecław. Witam wszystkich Państwa przybyłych na posiedzenie Radnych, panią Burmistrz Renatę Siembab, pana sekretarza, jest obecny gminy Przecław, Janusza Krakowskiego, dyrektora wydziału finansowo podatkowego panią Martę Bogdan, zastępcę dyrektora wydziału infrastruktury i rozwoju pana Grzegorza Wilaszek, dyrektorów oraz kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów, przewodniczących zarządów osiedli oraz zaproszonych gości. Na podstawie listy obecności jest na sali 13 Radnych, 2 jest nieobecnych. Teraz potwierdzimy kworum w systemie. Proszę o włączenie. Informuję, że Rada jest prawomocna do podejmowania uchwał. Państwo Radni otrzymali materiały na sesję wraz z porządkiem obrad i mieli możliwość się zapoznania z nimi w programie informatycznym esesja oraz na poczcie email.

Na podstawie listy obecności oraz poprzez system informatyczny Wiceprzewodniczący stwierdził, że Rada jest władna do podejmowania uchwał i obrad.

Lista obecności Radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. Potwierdzenie zwołania sesji w systemie informatycznym wraz z zaproszeniami na sesje i projektami uchwał stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch Informuję, że wpłynął wniosek pani Burmistrz Przecławia Renaty Siembab o rozszerzenie porządku obrad o 4 punkty. Przedstawię teraz te... pkt. 1 punkt podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przecław na 2023 rok, pkt 2 podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2023 2030 2032. Punkt. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na, na zawarcie kolejnej umowy najmu na działce 983, położonej w Podolu gmina Przecław, stanowiącej własność gminy Przecław z dotychczasowym najemcom. Pkt 4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1, położonej w Przecławiu. Gmina Przecław stanowiącej własność gminy Przecław z dotychczasowym najemcom. Będziemy kolejno głosować, rozszerzenie porządku obrad o powyższe punkty.

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad LVII Sesji stanowi *załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.*

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w dniu 31.10.2023r. o punkt: 1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przecław na 2023r.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w dniu 31.10.2023r. o punkt: 2. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w dniu 31.10.2023r. o punkt: 3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości na działce 983 położonej w Podolu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Głosowano w sprawie:

Wniosek o rozszerzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w dniu 31.10.2023r. o punkt: 4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1 położonej w Przecławiu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada zdecydowała o rozszerzeniu porządku obrad o powyższe punkty.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch przedstawił porządek obrad po rozszerzeniu i poddał go pod głosowanie w następującym kształcie.

1. *Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.*
2. *Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Rady Miejskiej w Przecławiu z dnia 29 czerwca 2023r. i 25 września 2023r.*
3. *Interpelacje i zapytania radnych i informacja o udzielonych odpowiedziach na interpelacje i zapytania.*
4. *Informacja Burmistrza Przecławia o realizacji zadań i wykonania budżetu Gminy w okresie pomiędzy sesjami.*
5. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przecław na 2023r.*

6. *Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.*
7. *Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przecław zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych L00014 i G0003.2 w miejscowości Zaborcze, gmina Przecław”.*
8. *Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przecław zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Budowa i przebudowa dróg w gminie Przecław”.*
9. *Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przecław zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Zaborcze, Wylów, Dobrynin i Kielków”.*
10. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Mieleckiego zadania w zakresie zimowego utrzymania określonych dróg powiatowych na terenie Gminy Przecław w 2024 roku.*
11. *Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. (Wylów).*
12. *Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. (Rzemień).*
13. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości na działce 983 położonej w Podolu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.*
14. *Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1 położonej w Przecławiu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.*
15. *Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27 września 2023r.*
16. *Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję od 2024 r. do 2027 r.*
17. *Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.*
18. *Sprawy różne i wolne wnioski.*

Głosowano w sprawie:

Zatwierdzenie porządku obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w Przecławiu.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada zatwierdziła porządek obrad LVII Sesji Rady Miejskiej w Przecławiu.

2. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji Rady Miejskiej w Przecławiu z dnia 29

czerwca 2023r. i 25 września 2023r.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch Informuję iż Państwo Radni otrzymali protokoły z dnia 29 czerwca 2023r. i 25 września 2023r. Są one także wyłożone na dzisiejszej sesji, proszę o zgłaszanie ewentualnych uwag. W przypadku braku uwag: Protokoły uważa się za zatwierdzone.

3. Interpelacje i zapytania radnych i informacja o udzielonych odpowiedziach na interpelacje i zapytania.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch Proszę przygotować, a ja odczytam w między czasie interpelacje i odpowiedzi. Wpłynęły trzy zapytania pani Moniki Skowrońskiej Ziomek, zapytanie pierwsze w sprawie umorzenia podatków udzielono odpowiedzi. Znak FP 3121, 2023, zapytanie w sprawie zwierząt bezdomnych udzielono odpowiedzi znak IR 61 42 2023 zapytanie w sprawie oświetlenia ulicznego również została udzielona odpowiedź IR 7021 211 2023. Czy ktoś z państwa wnosi zapytania? Jakież interpelacje? Nie widzę.

4. Informacja Burmistrza Przeclawia o realizacji zadań i wykonania budżetu Gminy w okresie pomiędzy sesjami.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch Przechodzimy do pkt 4. Informacja Burmistrza przedstawia o realizacji zadań i wykonania budżetu gminy w okresie pomiędzy sesjami. Proszę, panią Burmistrz Renatę Siembab o przedstawienie informacji.

Burmistrz Renata Siembab -przedstawiła Informację Burmistrza Przeclawia o realizacji zadań i wykonania budżetu Gminy w okresie pomiędzy sesjami. Informacja stanowi **załącznik nr 5** do niniejszego protokołu.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r.

Dyrektor Wydziału Finansowo Podatkowego Marta Bogdan -przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/508/2023 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Przeclaw na 2023r., stanowiącą załącznik Nr 6 do protokołu.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Dyrektor Wydziału Finansowo Podatkowego Marta Bogdan -przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/509/2023 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023 – 2032, stanowiącą załącznik Nr 7 do protokołu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych L00014 i G0003.2 w miejscowości Zaborcze, gmina Przeclaw”.

Dyrektor Wydziału Finansowo Podatkowego Marta Bogdan -przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych L00014 i G0003.2 w miejscowości Zaborcze, gmina Przeclaw”.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/510/2023 w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych L00014 i G0003.2 w miejscowości Zaborcze, gmina Przeclaw”, stanowiącą załącznik Nr 8 do protokołu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Budowa i przebudowa dróg w gminie Przeclaw”.

Dyrektor Wydziału Finansowo Podatkowego Marta Bogdan -przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Budowa i przebudowa dróg w gminie Przeclaw”.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/511/2023 w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Budowa i przebudowa dróg w gminie Przeclaw”, stanowiącą załącznik Nr 9 do protokołu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązania finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn.

„Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Zaborcze, Wylów, Dobrynin i Kielków”.

Dyrektor Wydziału Finansowo Podatkowego Marta Bogdan -przedstawiła projekt uchwały wraz z uzasadnieniem

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązań finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Zaborcze, Wylów, Dobrynin i Kielków”.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniewska, Stanisław Leski, Stanisław Możdziej, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/512/2023 w sprawie zaciągnięcia przez Gminę Przeclaw zobowiązań finansowego wykraczającego poza rok budżetowy na realizację zadania pn. „Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Zaborcze, Wylów, Dobrynin i Kielków”, stanowiącą załącznik Nr 10 do protokołu.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Mieckiego zadania w zakresie zimowego utrzymania określonych dróg powiatowych na terenie Gminy Przeclaw w 2024 roku.

Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Mieckiego zadania w zakresie zimowego utrzymania określonych dróg powiatowych na terenie Gminy Przeclaw w 2024 roku.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Możdziej, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/513/2023 w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie od Powiatu Mieleckiego zadania w zakresie zimowego utrzymania określonych dróg powiatowych na terenie Gminy Przeclaw w 2024 roku, stanowiącą załącznik Nr 11 do protokołu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. (Wylów).

Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. (Wylów).

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Możdziej, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/514/2023 w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych. (Wylów), stanowiącą załącznik Nr 12 do protokołu.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. (Rzemień).

Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. (Rzemień).

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniewska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/515/2023 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. (Rzemień), stanowiącą **załącznik Nr 13** do protokołu.

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości na działce 983 położonej w Podolu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości na działce 983 położonej w Podolu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniewska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/516/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu nieruchomości na działce 983 położonej w Podolu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą, stanowiącą **załącznik Nr 14** do protokołu.

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1 położonej w Przecławiu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Zastępca Dyrektora Wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Komisji Budżetowo Gospodarczej Marek Kocoł –powiedział, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1 położonej w Przecławiu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniewska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/517/2023 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu części powierzchni gruntu działki 538/1 położonej w Przecławiu, gmina Przecław, stanowiącej własność Gminy Przecław z dotychczasowym Najemcą, stanowiącą załącznik Nr 15 do protokołu.

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27 września 2023r.

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Zbigniew Jurek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27 września 2023r.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniewska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/518/2023 w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 27 września 2023r, stanowiącą załącznik Nr 16 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Ogłaszam 5 minut przerwy.

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję od 2024 r. do 2027 r.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch Wznawiamy obrady 57 Sesji po przerwie. Przystępujemy do pkt 16. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję od 2024 roku do 2027 roku. Proszę Przewodniczącego zespołu do spraw opiniowania kandydatów na ławników, na ławników o przedstawieniu opinii o zgłoszonych kandydatach. Jeszcze potwierdzimy po przerwie kworum. Dziękuję. Na sali obecnych jest 13 Radnych, Rada jest władna do podejmowania uchwał. Prosimy Przewodniczącego zespołu do spraw opiniowania kandydatów na ławników o przedstawienie opinii o zgłoszonych kandydatach.

Przewodniczący Zespołu ds. opiniowania ławników Zbigniew Jurek -przedstawił opinię o zgłoszonych kandydatach na ławników.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch prosimy kandydatów podać do komisji skrutacyjnej. Proszę, pan Jurek.

Radny Zbigniew Jurek -Zgłaszam do komisji skrutacyjnej panią Radną Karolinę Ziółkowską.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Czy pani Karolina wyraża zgodę?

Radna Karolina Ziółkowska -Tak wyrażam.

Radny Zbigniew Jurek -Zgłaszam Pana Radnego Karola Białka.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Czy pan Karol wyraża zgodę?

Radny Karol Białek -Tak wyrażam.

Radny Zbigniew Jurek -Zgłaszam pana Piotra Rusina.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Czy pan... Czy pan Piotr... Czy Pan Piotr wyraża zgodę?

Radny Piotr Rusin -Tak wyrażam.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Teraz przegłosujemy wybraną komisję skrutacyjną. -Kto jest za? -No... -Kto jest, kto jest z państwa, aby do komisji skrutacyjnej weszły wymienione osoby.

Głosowano w sprawie:

Powołanie do składu Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyborów Ławników na kadencję 2024-2027 Radnej: Karoliny Ziółkowskiej.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Głosowano w sprawie:

Powołanie do składu Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyborów Ławników na kadencję 2024-2027 Radnego: Karola Białka.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Głosowano w sprawie:

Powołanie do składu Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyborów Ławników na kadencję 2024-2027 Radnego: Piotra Rusina.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada powołała Komisję Skrutacyjną dla przeprowadzenia wyborów Ławników na kadencję 2024-2027 w następującym składzie:

1. Przewodnicząca Karolina Ziółkowska,
2. Członek Karol Białek,
3. Członek Piotr Rusin.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Karolina Ziółkowska -przedstawiła Regulamin wyboru ławników. Regulamin stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch zarządził głosowanie Regulaminu wyboru ławników.

Głosowano w sprawie:

Głosowanie w sprawie przyjęcia Regulaminu wyboru ławników.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada zatwierdziła Regulamin wyboru ławników.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Karolina Ziółkowska -Szanowni Państwo Radni wg listy obecności, bardzo proszę o podchodzenie, będę wyczytywała każdego Radnego, bardzo proszę o podchodzenie i odebranie kart do głosowania. Urna do głosowania jest pusta.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Karolina Ziółkowska odczytała protokół Komisji skrutacyjnej z wyboru ławników na kadencję 2024-2027. W wyniku głosowania tajnego ławnikami wybrani zostali Natalia Czachor i Marcin Koziół.

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji Zbigniew Jurek przedstawił projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję od 2024 r. do 2027 r.

Wyniki głosowania

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Karol Białek, Sławomir Feląg, Zbigniew Jurek, Marek Kocoł, Tadeusz Kudła, Joanna Kwaśniowska, Stanisław Leski, Stanisław Moździoch, Eugeniusz Pleban, Piotr Rusin, Anna Szlachetka, Andrzej Wójcik, Karolina Ziółkowska

NIEOBECNI (2)

Paweł Furman, Monika Skowrońska-Ziomek

Zatem Rada podjęła Uchwałę nr LVII/519/2023 w sprawie wyboru ławników na kadencję od 2024 r. do 2027 r., stanowiącą załącznik Nr 18 do protokołu.

17. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -przedstawił informację z analizy oświadczeń

majątkowych składanych Burmistrzowi Przecławia. Informacja stanowi **załącznik Nr 19** do protokołu.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch przedstawił informację z analizy oświadczeń majątkowych składanych Przewodniczącej Rady Miejskiej w Przecławia. Informacja stanowi **załącznik Nr 20** do protokołu.

18. Sprawy różne i wolne wnioski.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -I proszę państwa, przechodzimy do punktu ostatniego 18. Otwieram dyskusję, czy są jakieś zapytania i wolne wnioski? Pan Stanisław Leski.

Radny Stanisław Leski -Wysoka Rado, pani Burmistrz, jako radny Podola pragnę serdecznie pani Burmistrz podziękować i Panu Radnemu Olszewskiemu za poczynione starania już wykonanie osuwiska i odcinku drogi właśnie na Podole, dzięki pani Burmistrz właśnie te starania i fundusze zostały pozyskane. Pragnę jeszcze raz szczególnie podziękować właśnie pani Burmistrz i Panu Radnemu Krzysztofowi Olszewskiemu, a panu Kapinosowi Fryderykowi. też również składam serdeczne podziękowania, ale to już szczególnie pani Burmistrz podziękuję za pozyskane właśnie fundusze i też starania poczynione właśnie w tym kierunku. Dziękuję serdecznie.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję. -Pan Eugeniusz Pleban.

Radny Eugeniusz Pleban-Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, pani Burmistrz, ja mam pytanie do pani Burmistrz. Tam w swoim sprawozdaniu wspomniała o modernizacji oświetlenia. Chciałem się, zapytać, że został napisany projekt? Na czym by to miało polegać? Ta modernizacja?

Burmistrz Renata Siembab-Szanowny, Szanowny panie Radny, Państwo Radni. Został ogłoszony kolejny wniosek z Polskiego Ładu „Rozświetlamy Polskę” i tutaj zdecydowałam się wspólnie z kolegami podjąć to wyzwanie dość, wydaje mi się niełatwe, ponieważ większość lamp mamy ich z rozpiski około 1200 na terenie gminy Przecław. Są to lampy sodowe. Stąd, jak państwo macie świadomość, długo trwa proces ich rozświetlania się i w przeciwieństwie do innych gmin typu Gawłuszowice czy też gmina Czermin. o Padwi też nie wspomnę, no mamy duże koszty, koszty związane z oświetleniem. Stąd decyzja moja, że do końca marca tego roku, przyszłego roku czy kwietnia będziemy świecić do 22. Nadmieniam, że w innych gminach, tak jak w Pawi, zawsze się świeci do 22 ale uruchomiłam piątej rano oświetlenie dla mieszkańców. Tutaj jesteśmy też przy składaniu tych wniosków w kontakcie pisemnym, z zakładem energetycznym. Jakie będą wymagania związane z tym, z tą wymianą? Tego, tej lampy, tego klosza, jak te później, gdy przyjdzie wykonawstwo, jak to wszystko będzie wyglądać, ale tutaj stronę stricte techniczną omówi pan inżynier Wilaszek. -Dziękuję.

Zastępca Dyrektora wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek -Szanowni Państwo. Został złożony wniosek modernizacji oświetlenia ulicznego na terenie gminy Przecław w ramach programu oświetlania Polskę. Tam zaplanowane jest do wymiany około 1100 lamp, nie energooszczędnych, czyli tego typu tego starego typu, tych sodowych, na energooszczędne. Tam dokładnie były określone w programie. Jakie warunki powinny spełniać takie lampy energooszczędne? Są to bardzo szczegółowe warunki, ale w tej chwili nie jestem w stanie dokładnie powtórzyć. Generalnie złożonych o wymianę około 1100 lamp. Złożone jest teraz pismo do PGE w Mielcu, odnośnie wydania warunków na wykonanie

najpierw inwentaryzacji tego oświetlenia ulicznego, następnie na wykonanie dokumentacji technicznej, która będzie właśnie wymagana do wniosku o wykonanie tego, tej modernizacji i czekamy jakiegoś rozstrzygnięcia odnośnie tego dofinansowania. -Dziękuję, czy są jeszcze jakieś pytania? Jak nie ma to? Pani Joanna Kwaśniowska prosiła o głos.

Radna Joanna Kwaśniowska -Panie Przewodniczący, pani Burmistrz, Wysoka Rado chcę serdecznie podziękować państwu i wszystkim urzędnikom, tegoż urzędu za zamówione msze święte w intencji mojej mamusi. -Dziękuję, bardzo.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję, a ja mam takie jeszcze pytanie. Dużo osób wydzwania do nas, nawet do kolegi Dybskiego, też dzwonili, aby prosili, aby przeważnie osoby takie starsze, aby umieścić w tej gazetce Goniec Przeclawski, gdzieś na pierwszym miejscu telefony, ale alarmowe jak do ZGK, gdzieś tam jakaś awaria, lampy czy coś, żeby to było widoczne? Bo dużo osób takich starszych, czyta te gazetkę i prosiły, żeby to przekazał na sesji. Dziękuję. Czy ktoś z Państwa Radnych. Pani Burmistrz?

Burmistrz Renata Siembab -Tak, dziękuję? -Panie Wiceprzewodniczący, Państwo Radni, korzystając z okazji? Co rozmawialiśmy na komisjach? Tutaj? Prosiłabym tutaj pana Dyrektora Wilaszka o przełączenie się na mapę naszej gminy z zaznaczonymi inwestycjami drogowymi, bo tak jak mówię, dużo się dzieje w gminie i nawet ten ostatni projekt, który żeśmy złożyli, rozświetlamy Polskę. On ma też znamiona, Panie Radny Eugeniuszu, pewnej innowacyjności inteligentne te lampy mają być. Dwukrotnie czy trzykrotnie byliśmy u dyrektora PGE, w sumie tak naprawdę zobaczymy, tak jak powiedział pan dyrektor, jak dopiero dostaniemy, o ile dostaniemy pieniądze, co to dalej będziemy z tym robić. Natomiast umowa z zakładem energetyki jest podpisana. Będzie wymienionych te 30, kilka lamp na zepsutych ponad 60. Mam nadzieję, że Łączki Brzeskie koło szkoły świecą się już, bo takiej informacji jakby od pana Sołtysa nie miałam. Natomiast Szanowni Państwo, tutaj bardzo dużo, tutaj koledzy mają tych dróg zrobionych i tak jak wczoraj na komisjach mówiłam zresztą zaraz Grzesiek, który to robił zabierze, zabierze głos. Pragnę tylko nadmienić, że dużo pieniędzy z tych różnych źródeł pozyskaliśmy, przypominacie sobie państwo, pieniądze z FDS-u, na górkę, Błonie i Przeclaw. Przeclaw po Zakład Gospodarki Komunalnej. Drogę od Marszałka na Wylowie. Jakbyś był miły, od razu pokazać mniej, więcej, nie operując nazwiskami, tylko tymi kolorami. I tutaj też Państwo, Radni, jeżeli będziecie chcieli sobie uszczegółowić, już mówię tutaj o drodze, drogach przebudowanych, gminnych czy z PGR u, czy też te 8 000 000 z Polskiego Ładu operujemy tylko kwotami pozyskanymi, bo państwo już wyrazili zgodę na zaciągnięcie zobowiązań przez Burmistrza. Gdzie idą tam wkłady własne w różnej wysokości. To tutaj pan Grzesiek szczegółowo omówi tą drogę, bo mam nadzieję, że mieszkańcy słuchają, szkoda, że nie ma już sołtysów, słuchają, żeby było wiadomo, co jest robione z tych środków, postępowania przetargowe, no postaramy się jak najszybciej tutaj końcem roku uruchamiać, pod warunkiem, że wszystko w starostwie, tutaj panu inżynierowi Wilaszskowi pójdzie tak, jak trzeba, panie inżynierze, bardzo proszę.

Zastępca Dyrektora wydziału Infrastruktury i Rozwoju Grzegorz Wilaszek -Dziękuję, bardzo chciałem przedstawić tak pokrótce, tak bardziej wizualnie taką mapę na które są wskazane te wszystkie inwestycje, które nas czekają w najbliższej przyszłości. Może zacznę od takiego projektu największego, który jest na wartość ponad 8 000 000 zł z Polskiego Ładu, edycji ósmej. Jest to budowa i przebudowa dróg w gminie Przeclaw w ramach tego projektu o dofinansowanie zostało 29 dróg. I tak może po kolei miejscowościami, bym pokazał, zaczynając tutaj od zachodniej strony gminy, czyli od miejscowości Łączki Brzeskie, są to drogi wewnętrzne, może nie będą dokładnie nazwami, bo te drogi są tak bardzo szczegółowe i same numery też specjalnie nie będą nic mówić, czyli ta droga, koło cmentarza, do tego zakrętu, później droga taka wewnętrzna, tam jest około 2,3 domów, też tam jest to

zaprojektowane tutaj ciąg dalszy, żeby połączyć drogę Łączki Brzeskie, taką wewnętrzną tu nazywa się miasteczko chyba tak, z drogą gminną, która w tej chwili jest tutaj wyasfaltowana. To są te 3 odcinki i 4 odcinek to jest Łączki Brzeskie Poręby, tutaj odcinek do domu w od strony północnej i od południowej, tam, gdzie była wykonana wcześniej droga z dofinansowaniem z gruntów rolnych plus połączenie drogi, właśnie tej w kierunku tutaj powstającego, nowego osiedla, jest też taka droga na końcu Łączek Brzeskich, praktycznie przy granicy z miejscowością Zaborcze, tam jest też kilka domów i tam też mieszkańcy od dłuższego czasu wnioskowali o przebudowę tej drogi, to na Łączkach Brzeskich by było z tego projektu tyle, natomiast Łączki Brzeskiej jeszcze są, jak jesteśmy przy tej miejscowości, bardzo mocno w tej przebudowie dróg zaangażowane. Chodzi też o projekty właśnie powiatowe, czyli projekt przebudowy drogi powiatowej relacji Łączki Brzeskiej Nagoszyn, od praktycznie od skrzyżowania przy kościele do końca gminy w stronę Nagoszyna. Tam są zaprojektowane chodniki, nowa nawierzchnia. Myślę, że odnośnie szczegółów, to też jeżeliby ktoś był zainteresowany bardziej, no to można też w powiecie te szczegóły uzyskać. Bo właśnie u pana sołtysa? Teraz kolejny projekt, taki duży, to jest projekt na 2 500 000 zł, około, to jest też z Polskiego Ładu. Edycji szóstej w ramach miejscowości, gdzie były zlokalizowane wcześniej PGR y jest tutaj w tym zadaniu też kilkanaście pozycji na tej mapie. Są one oznaczone właśnie takim ciemnym kolorem zielonym tutaj, no skupiamy się na to miejscowościach, gdzie były dawniej PGR y, czyli Kiełków, są takie 2 drogi wewnętrzne przy zabudowaniach od drogi powiatowej Kiełków Przeclaw, są dwie drogi, kolejne jest w Zaborczu łącząca drogę z Zaborcza w kierunku Wólki Błońskiej, Błonia, też połączenie asfaltem, później jest przebudowa drogi też przez samo Zaborcze, od szkoły, od byłej szkoły w Zaborczu, tam w stronę północnej, tam na to odcinkach, gdzie jest ten asfalt stary i spękany, wymaga już przebudowy i wzmocnienia. Z tego wniosku również dosyć dużo jest dróg w miejscowości Dobrynin, jedna z dróg to jest na granicy z Rzemieniem, taka też w stronę tzw. przysiółka „Grądy”, jedna droga, jest kolejna koło szkoły podstawowej w Dobryninie prowadząca m.in. właśnie do nowo projektowanego boiska sportowego. No ta droga jest już od jakiegoś czasu utwardzona, ale też no wymaga nowej nawierzchni, wzmocnienia i żeby po prostu służyła też mieszkańcom i tym którzy przyjeżdżają też właśnie na stadion. Planowana jest też droga, która w tej chwili jest przejmowana od Nadleśnictwa Tuszymia na tzw. to jest takie nazwane potocznie przyszłe „Gliniki” plus drogi też na Dobryninie, kolejny na Rudzie, no też taki odcinek łączący drogę gminną asfaltową z drogą, która została wykonana z kamienia w 2021 roku z funduszu ochrony gruntów rolnych plus takie odcinki koło byłego sklepu GSu na Dobryninie, Rudzie, też łączące z tą drogą, przebudowaną wcześniej, no i plus inne drogi wewnętrzne też tam, gdzie od dłuższego czasu mieszkańcy wnioskowali o przebudowę tych dróg. To byśmy mieli załatwiony ten duży wniosek z PGR-u na 2 500 000 zł. Teraz przejdziemy do tego mniejszego wniosku, też w ramach dotacji z Polskiego Ładu. Edycji szóstej PGR y to są takie dwa odcinki w Zaborczu. Też od dłuższego czasu mieszkańcy się o nie upominali, to jest połączenie, też Zaborcza, tutaj jest taka droga asfaltowa, jakby ciąg dalszy przez tą miejscowość, tam droga prowadzi trochę przez tereny leśne, ale łączy też miejscowość z miejscowością Błonie, Wólką Błońską. Jeszcze tam zostały drogi w ramach dofinansowania z projektu rozwoju obszarów wiejskich w Wylowie. Też w najbliższym czasie kwestia tygodnia, bo będziemy ogłaszali, gdyż właśnie przetarg na wykonanie przebudowy tej drogi, również na sesji dzisiejszej była podejmowana uchwała w sprawie zaliczenia tej drogi do kategorii dróg gminnych, jest to wymagane właśnie po zakończeniu drogi żeby taki numer droga posiadała. Kolejny wniosek, który jest też będzie wykonywany z funduszu dróg samorządowych w przyszłym roku jest to remont drogi przez miejscowość Błonie prowadzący ulicą Sportową, aż przez całe Błonie tzw. górkę do dołu, do drogi gminnej, też publicznej, która jest ma numer G 33. Jest dosyć spory odcinek, droga też jest mocno zniszczona, wykonanie takiej nakładki, wykonanie poboczy, plus zjazdy. Myślę, że tutaj też jest to docelowe, żeby to zostało wykonane. Myślę, że to by były aha, jeszcze tak, jeszcze, jeszcze zostały z tego dużego projektu miejscowości

Podole jest też droga na Podolu, na końcu Podola, która była planowana z funduszu sołeckiego do lasu, która była też obecnie mocno eksploatowana. Też druga droga składająca się z trzech odcinków, która w całości stworzy jedną drogę, która będzie łączyła Podole z Wólką Podolską. Też bardzo ważna droga. Plus na Podolu też będą wykonane mniejsze odcinki drogowe, drogi wewnętrzne, drogi publiczne łączące mieszkańców, z drogą powiatową również. -Też kolejna droga w Przecławiu. Jest to też taka droga wewnętrzna, gdzie jest też mocna zabudowa. W ostatnim czasie powstała, same drogi w Przecławiu, też taką istotną drogą będzie ulica Mickiewicza, która będzie też w całości przebudowana powstanie tam chodnik, kolektor odwadniający, całą drogę, też taka dosyć duża inwestycja. Tu pod nr. 15. Będzie też odcinek drogi leśnej kawałek, będzie też odcinek drogi Przemysłowej. Łączący jakby od strony zachodniej Przecław tutaj z ulicą Przemysłową, plus teraz przejdziemy do miejscowości Błonie, taka droga na granicy, Błonie, Przecław to jest ulica Przemysłowa, później kolejna droga łącząca mieszkańców z drogą powiatową i drogą gminną. Kolejna droga z pozycją nr 2. Też droga, która tam jeszcze w tej chwili nie ma asfaltu, zostanie to połączone. Kolejna droga, droga, też dosyć mocno wnioskowana przez mieszkańców, kolejny odcinek drogi w kierunku, w kierunku tutaj ostatniego domu na Błoniu przy tej drodze, to byśmy mieli Przecław to już mówiłem tak, tutaj jeszcze. Pozycja nr 49. Jest to droga, która będzie remontowana przez powiat z funduszu dróg samorządowych. Na to mamy też zaznaczone oczywiście osuwisko, które już zakończone, mamy też zaznaczone drogi, które są tutaj na żółto, które są obecnie w tej chwili wykonywane, czyli droga w tuszynie jedna, wewnętrzna i droga w Białym Borze, która jest obecnie już w realizacji. Przejdziemy teraz już konkretnie miejscowość Tuszymę. W tej miejscowości mamy też kilka dróg, odcinków dróg jedna droga to jest zaprojektowana budowa odcinka drogi, dosyć krótkiego odcinka, ale bardzo ważnego, który łączy drogę tą, E 67 z drogą gminną, publiczną, to jest w miejscu, gdzie dawniej był stadion w Tuszynie. Mamy też drogę w części południowej gminy przy granicą z gminy Dębica. Jest to odcinek za torami do rozjazdu jeden plus, odcinek w kierunku mieszkańców na końcu tam naszej gminy, od strony Pustkowa. Mamy też odcinek drogi na Białym Borze, planowany w ramach tego projektu. I zostaje nam jeszcze miejscowość Rzemień tam są zaprojektowane 3 odcinki drogi. Jeden odcinek to jest droga łącząca miejscowość Rzemień z osiedlem Rzochów. Droga jest też mocno zniszczona, wymaga też przebudowę nawierzchni. I ostatnia droga w Rzemieniu składająca się z dwóch odcinków. Jest to droga ulica Grabiowa w Rzemieniu, która jest, to jest dosyć mocno zniszczona i też wymaga przebudowy. Myślę, że wszystkie już odcinki tutaj starałem się pokazać, gdyby jakieś były pytania, to służę tej pomocą.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję panu Dyrektorowi za informacje w sprawie dróg, proszę Państwa Radnych, jeszcze ktoś ma jakieś zapytania, pytania. -Proszę. Radny Rady Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -Panie Przewodniczący, Wysoka Rado też tak z tematów dróg powiatowych, bo też państwo wiecie, przecież ja jestem od 5 lat tym radnym powiatowym, jest taka krótka informacja, może. Obecnie mamy te 12 000 000 na Łączki, Podole, kończy, jest w zasadzie już ukończone. Już tam będą odbiory. Było wczoraj ujawnienie ofert na dobudowę chodnika łączącego Podole z Przecławiem, tam jest kilkadziesiąt czy kilkaset metrów połączenia, nie ma tam chodnika w tej chwili jest. Spłynęły chyba 4 albo 5 ofert, najniższa była 280 000. Więc tutaj zarząd powiatu podejmie w najbliższych dniach decyzję, czy realizuje tą inwestycję, czy nie. Myślę, że tak. Były pozytywne wypowiedzi. Druga rzecz to po tych zebraniach wiejskich, które odbywały się we wrześniu, zawsze takie tematy, które tam pojawiają się na zebraniach, no to staram się zgłaszać też do przyszłorocznego budżetu i zgłosiłem do przyszłorocznego budżetu budowę chodnika wraz z przebudową drogi w Podolu, dokończenie chodnika w Kiełkowie i tam, gdzie jest projekt oraz na prośbę mieszkańców budowę chodnika w stronę Błonia, bo tam nie ma projektu i nie ma nic, to jest ta rzecz. Też mieszkańcy zgłaszali 3 maja chodnik, dokończenie ulicy Weneckiej, także w Przecławiu. To są rzeczy takie... Wiadomo, że

wszystkie nie wejdą, ale te rzeczy trzeba gdzieś tam o nich mówić, bo myślę, że środki będą i tutaj, czy jaki by rząd nie był to na infrastrukturę nigdy nie będzie skąpił, bo to, jak ważne są te inwestycje, no to wszyscy wiemy, poprawa bezpieczeństwa to jest chyba priorytetem i będzie dla każdego rządu. Dlatego też myślę, że te sprawy warto mówić. Jeżeli są jeszcze jakieś sprawy, takie jest tematów dróg powiatowych, to też mieszkańcy zgłaszali np. prośby o taki monitoring prędkości przy szkołach podstawowych i taki też monitoring tutaj, przy tych szkołach, gdzie było mówione, zgłosiłem, pojawiają się takie tablice informacyjne o prędkości, takie, które sygnalizują kierowcom, że dość mocno przekraczają te prędkości. I tu mamy takie dwa tematy Dobrynin, Było tak zgłaszane tutaj przez mieszkankę i przedszkole w Przecławiu, tutaj cały czas na zebraniach czy w rozmowach z mieszkańcami jest ten temat, że w okolicach przedszkola nieustannie te przekroczenia prędkości są zgłaszane. Tam na razie są progi zwalniające, które uniemożliwiają, ale po zakończeniu tej inwestycji, bo te 12 000 000 powinny być wydane do końca listopada, 2024. Więc myślę, że tam też warto by taką, taką, taką rzecz zrobić. No będzie chodnik, będzie na pewno bezpieczniej, bo na całe długości powstanie chodnik. To znacznie poprawia bezpieczeństwo. I tutaj no tak, tak. Liczymy, że jeżeli te wszystkie inwestycje zostaną wykonane, a finansowanie na nie jest zapewnione, no to ponad 30 000 000 na infrastrukturę drogową. Być może jeszcze się uda coś z tych pieniędzy, które są w regionalną programie operacyjnym, jeszcze tam wiem, że i powodziowe drogi były tutaj, to też może, może jakieś, gdzieś, coś jeszcze wejdzie z tych takich po prostu dodatkowych rzeczy. Więc myślę, że nie są to małe kwoty w historii, chyba gminy nienotowane, że takie wsparcie było? Czy takie inwestycje? No jak pamiętam, poprzednią kadencję 18... 14-18. Na to przypominam sobie jedną inwestycję powiatową na terenie gminy i to była inwestycja w Rzemieniu, więcej inwestycji nie było, a jeżeli się myślę na to, niech ktoś mnie poprawi, bo nie przypominam sobie, żeby te inwestycje jakieś drobniejsze pewnie były, ale z dużych inwestycji to tylko ten Rzemień był, a teraz mamy już kilka takich ciekawych tematów załatwionych, więc myślę, że tutaj będzie i dla mieszkańców satysfakcjonujące dla Państwa Radnych.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję. -Dziękuję radnemu powiatowemu, proszę pani Burmistrz.

Burmistrz Renata Siembab -Dziękuję bardzo za udzielone głosy. Szanowni Państwo, no tutaj nawiązując do miłych słów skierowanych pod panią adresem, do Pana Radnego Leskiego, to pragnę tylko powiedzieć, że tutaj duże środki finansowe przez gminę pozyskane przez ostatnie lata, bo tak należy już podsumowywać ten moment nie tylko roku 2023 i tych 30, blisko milionów pozyskanych. To są tutaj działania, które wspólnie z intensywnie z panem Posłem Fryderykiem i ze swoimi współpracownikami, z wyjazdami do Warszawy wielokrotnie po środki, ażeby przebudować szkołę, np. w Łączkach Brzeskich, gdzie były różne źródła finansowania, czy nawet kapliczka na ulicy Weneckiej na Woli tzw. która będzie poświęcana 11 listopada, ma pozyskanie z kilku źródeł. Ale najpierw trzeba było przejąć grunt. Tutaj serdecznie jeszcze raz dziękuję panu posłowi Fryderykowi oraz moim współpracownikom za ogrom pracy, bo tak jak powiedziałam, omawiając informację być może w terenie jeszcze się średnio dzieje, ale bardzo dużo projektujemy i pozyskujemy te środki zewnętrzne, czego wyraz państwo znaleźli na tych kilkudziesięciu drogach, które będą realizowane od początku przyszłego roku. Jest to również Szanowni Państwo, Panie Radny Stanisławie, spełnienie moich marzeń. Jeżeli chodzi o osuwisko i chodnik w Kiełkowie, bo jako radna czy miejska czy powiatowa intensywnie o te działania zabiegałam. Tutaj? Pragnę państwu powiedzieć, przekazać? No państwa, ręce waszym mieszkańcom, poszczególnym sołectw, no za wyrozumiałość, która ma miejsce, miała miejsce przy tych dużych inwestycjach, nawet w tym roku, dość trudnych, czy na to Podolu, czy w Rzemieniu, które były inwestycjami wojewódzkimi, czy powiatowymi, a mieszkańcy no znosili te trudy, no i na przyszły rok też apeluje do mieszkańców o wyrozumiałość. Gdy zaczniemy powoli

rozkopywać te drogi, mam nadzieję, że aura będzie nam służyć. Korzystając z okazji że zbliżają się ważne święta, nie tylko takie narodowe, to bardzo serdecznie chciałbym Państwa Radnych, tutaj mam na przygotowane na ręce pana Stanisława zaproszenie dla Państwa, Radnych, Państwa Sołtysów, Przewodniczących, mieszkańców na obchody Narodowego dnia niepodległości, które zaczną się 11 listopada. Tak naprawdę już 10 gdyż będzie tutaj prelekcja na temat pana bohatera, żołnierza styczniowego, Puszczańskiego, w Domu Kultury. Natomiast oprócz Mszy za ojczyznę przemarszu będzie poświęcenie muralu poświęconego Ligęzie, który walczył pod Grunwaldem. A żeby później przejść do Domu Kultury. Natomiast serdecznie tutaj w imieniu księdza proboszcza Krzysztofa Orzeł, zapraszam również na poświęcenie kapliczki na ulicy Weneckiej, połączonej z mszą świętą o godzinie 14. Za chwilę się pojawią plakaty, bądźmy razem w tym dniu świętujemy kolejną rocznicę niepodległości, żyjemy w wolnym kraju, powinniśmy się cieszyć, pamiętać o naszych bohaterach, często mamy w rodzinie, wspomnę tutaj świętej pamięci, Karola Białka dziadka, Pana Radnego, który też zasłużył się dla Ojczyzny. Na pewno każdy z nas w domu ma swoich bohaterów i zapraszam na wspólne świętowania 11 listopada. Dziękuję, bardzo.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję pani Burmistrz czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chce zabrać głos? Pan Jurek.

Radny Zbigniew Jurek -Szanowni Państwo, jeśli mówimy o drogach? Mam takie pytanie, bo radny powiatowy opowiadał o inwestycjach, a ja zapytam o tą drogę Przeclaw Mielec przez Błonie, tam miał być coś robione. Czy będzie to robione?

Radny Rady Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -To, co właśnie Grzegorz mówił jakby tutaj na moje przypomnienie, już momencik. -Tak, tak to jest Błonie tzw. Górka powiatowa o tym pan mówi?

Burmistrz Renata Siembab -Mówimy że będzie realizowana od sklepu motoryzacyjnego z Górki, będzie to robione przysłym.

Radny Rady Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -Tak to jest zaznaczone. -To jest zaznaczone, na mapce, o tym mówimy, jeżeli o tym mówimy i to jest zaznaczone tutaj, na to na mapce, ten odcinek, ja mówię o tej Górce, bo to miały być te zlikwidowane tzw. Muldy na drodze powiatowej. To jest i to jest razem, w tym wszystkich inwestycjach, które tutaj wykazujemy. A dalsza część też wiem, że była gdzieś zgłaszana, bo droga powiatowa w Błoniu też no wystąpiły te muldy w ostatnich czasach, które się zsuwa się ta droga. Więc myślę też było to gdzieś zgłaszane, więc myślę, że też będzie jakby w późniejszym czasie gdzieś informacja, jak nie, to będziemy ponawiać po prostu do projektu budżetu, jeżeli w sumie może dobry temat też na interpelacje można zgłosić, co z dalszym etapem, bo jeden jest jakby rozstrzygnięcia, a widać, że ono brakuje. Ten odcinek tutaj do Kielkowa także to, co jest ten były pieniądze przyznane też ze źródeł albo to jest Fundusz rozwoju dróg, albo z PROWu. Tak, pani Burmistrz tu ma rację, tak.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję jeszcze, jak pani Burmistrz wspomniała o lustrze. Kiedyś i dzwonił do mnie pan, jak się wjeżdża właśnie w Rynku, na tym skrzyżowaniu. -Koło tego „ciucholandu”, tam, tam było lustro, teraz go nie ma. -I no właśnie i to chciałem przypomnieć, że jakby i to pan z Dobrynina właśnie mi mówił.


Radny Rady Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -Tak, Panie Radny, tak. Zgodnie z tym, co było zgłaszane na zebraniach, w najbliższych dniach zostanie opracowane takie zestawienie zebrań wiejskich. I tutaj pan w Dobryninie zgłaszał, w Dobryninie, akurat zgłaszał ten, ten, że mówił że było wcześniej? Ja sobie nie przypominam, być może Grzegorz

pamięta, że było tam lustro, jest jako postulat zebrania wiejskiego. No Szanowni Państwo. Pamiętajmy też, że są fundusze sołeckie, budżety obywatelskie, budżety osiedli, że takie drobniejsze rzeczy, jeżeli mają jakieś poparcie, duże, społeczne, można zgłaszać, ale lustro możemy zamontować.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Ale jest droga powiatowa, jest na Podole, tak. Ale na to jest droga powiatowa. -A tu skręt na Rynek. To też powiatowa, ale to korzystając, że Pan Radny... Mówię, że korzystając? Że Pan Radny powiatowy jest, to dołoży to lustro?

Radny Rady Powiatu Mieleckiego Krzysztof Olszewski -Okej, to napiszemy wniosek do powiatowego zarządu dróg. Niech się odniosą, bo rzeczywiście przy wyjeździe jest, bo o tym mówię, myślałem, że tu o drodze gminnej, ale nie, to okej, okej.

Wiceprzewodniczący Stanisław Moździoch -Dziękuję, czy ktoś z Państwa Radnych jeszcze chce zabrać głos? Nie widzę. Wobec wyczerpania porządku obrad. Wysoka Rado zamykam LVII sesję Rady Miejskiej w Przecławiu. Dziękuję. Do zobaczenia do widzenia.

Protokołował:
Krzysztof Olszewski


Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej
w Przecławiu
Stanisław Moździoch



